

Avizat,  
Președinte al Comisiei județene de mobilitate a I.Ș.J.Timiș,  
Prof. Francisc Halasz

### Condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante, sesiunea 2023

Condițiile specifice pot fi stabilite DOAR pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor **VACANTE** (care nu sunt constituite din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice, nu sunt solicitate la întregirea normei didactice, nu provin din pensionarea anticipată a unui cadru didactic titular, nu conțin ore de stagii de pregătire practică, ore de discipline fundamentale, ore de pregătire remedială, ore la frecvență redusă sau ore la adoua șansă)

Condițiile specifice sunt stabilite pentru ocuparea posturilor didactice doar în cadrul următoarelor etape de mobilitate:

1. Transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar (RTA),
2. Pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar
3. Modificarea repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei cărora nu li se poate constitui norma didactică de predare-învățare-evaluare completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră, în sesiunea 2023

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Disciplina postului	nr.ore		Viabilitate	Limba de predare	Condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer și de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar- sesiunea 2023
		Tr.comun	CDS			
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATOR - PUERICULTOR	25	0	4	ROMANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	4	ROMANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.

013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA - LITERATURA UNIVERSALA	6	1	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	LIMBA GERMANA	8	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	CHIMIE	5	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	GEOGRAFIE	14	4	4	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	RELIGIE ORTODOXA	4	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	PSIHLOGIE	2	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	3	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA - EDUCATIE ECONOMICO- FINANCIARA	9	4	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.

013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	2	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATIE MUZICALA	6	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA	4	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	16	2	4	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1	2	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.
013_LICEUL TEORETIC "VLAD ȚEPEȘ" TIMIȘOARA	EDUCATIE TEHNOLOGICA	4	0	1	ROM ANA	1. Inspectie la clasa (susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat la care candidatul sa obtina nota 10); 2. Calificativ FOARTE BINE obtinut in ultimii 2 ani scolari; 3. Adeverinta din care sa rezulte ca nu a fost sanctionat in ultimii 2 ani scolari.

Director,  
prof. dr. TIBERIU CIORANU

Secretar,  
ZBERCEA MIHAELA

